



Винсенту Грею, главе Округа Колумбия, был направлен закон, согласно которому Wal-Mart Stores Inc и прочие предприятия розничной торговли обязаны поднять плату своим сотрудникам до прожиточного минимума, который составляет 12,5 доллара в час. Столичный Совет принял законопроект семь недель тому назад.

По словам пресс-секретаря Винсента Грея, тот получил пакет в пятницу, 30 августа. Теперь от мэра зависит дальнейшая судьба закона. В течение последующих 10 рабочих дней Грей должен либо наложить вето, либо подписать законопроект, одобрив его. Отсчет времени начинается со вторника, 3 сентября.

Грей ранее, как известно, рассуждал о том, как законодательство влияет на экономическое развитие.

Wal-Mart Stores Inc отмечает, что в том случае, если закон будет принят, его план по строительству магазинов в округе будет сокращен. Если сейчас компания планирует построить и открыть здесь шесть своих магазинов, то после принятия закона она откажется от строительства трех из них.

Филипп Мендельсон, председатель Совета, одобрившего законопроект, он специально публиковал законопроект по частям, чтобы у граждан было время и возможность убедить Грея подписать его.